

Avertissement de sécurité Typologie : Imprimante multifonctions Voici un exemple d'avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour une imprimante multifonctions, respectant les consignes données.

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT : IMPRIMANTE MULTIFONCTIONS****

****IMPORTANT SAFETY WARNING: MULTIFUNCTION PRINTER****

****ADVERTENCIA DE SEGURIDAD IMPORTANTE: IMPRESORA MULTIFUNCIÓN****

****AVISO DE SEGURANÇA IMPORTANTE: IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL ****

****WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: MULTIFUNKTIONSDRUCKER****

****AVVERTENZA DI SICUREZZA IMPORTANTE: STAMPANTE MULTIFUNZIONE****

****BELANGRIJKE VEILIGHEIDSWAARSCHUWING: MULTIFUNCTIONELE PRINTER****

****Français****

****Avertissement de Sécurité Important : Imprimante Multifonctions****

* ****Installation et Utilisation :**

* Suivez attentivement les instructions du manuel d'utilisation pour l'installation, la connexion et l'utilisation de l'imprimante. Assurez-vous que l'appareil est correctement mis à la terre. *

* ****Cartouches d'Encre/Toner :**

* Manipulez les cartouches d'encre/toner avec précaution. Évitez tout contact avec la peau et les yeux. En cas de contact, rincez abondamment à l'eau claire. Gardez les cartouches hors de portée des enfants. *

* ****Pièces Chaudes :**

* Certaines parties de l'imprimante peuvent devenir chaudes pendant l'utilisation. Évitez de toucher les zones signalées comme chaudes. *

* ****Risque Électrique :**

* N'ouvrez pas le boîtier de l'imprimante lorsqu'elle est branchée. Débranchez l'appareil avant de procéder à tout nettoyage ou maintenance interne. *

* ****Nettoyage :**

* Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer l'extérieur de l'imprimante. N'utilisez pas de solvants ou de produits abrasifs. *

* ****Sécurité Enfants :**

* Placez l'imprimante hors de portée des jeunes enfants. *

* ****Recyclage :**

* Recyclez les cartouches d'encre/toner usagées conformément aux réglementations locales.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English****

****Important Safety Warning: Multifunction Printer****

* ****Installation and Use:**

* Carefully follow the instructions in the user manual for installation, connection, and use of the printer. Ensure the device is properly grounded. *

* ****Ink/Toner Cartridges:**

* Handle ink/toner cartridges with care. Avoid contact with skin and eyes. In case of contact, rinse thoroughly with clear water. Keep cartridges out of reach of children. *

* ****Hot Parts:**

* Some parts of the printer may become hot during use. Avoid touching areas marked as hot. *

* ****Electrical Hazard:**

* Do not open the printer housing while it is plugged in. Unplug the device before performing any cleaning or internal maintenance. *

* ****Cleaning:**

* Use a soft, dry cloth to clean the exterior of the printer. Do not use solvents or abrasive cleaners. *

* ****Child Safety:**

* Place the printer out of reach of young children. *

* ****Recycling:**

* Recycle used ink/toner cartridges in accordance with local regulations.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in compliance with the GDPR.

****Español****

****Advertencia de Seguridad Importante: Impresora Multifunción****

* ****Instalación y Uso:**** Siga atentamente las instrucciones del manual del usuario para la instalación, la conexión y el uso de la impresora. Asegúrese de que el dispositivo esté correctamente conectado a tierra. * ****Cartuchos de Tinta/Tóner:**** Manipule los cartuchos de tinta/tóner con cuidado. Evite el contacto con la piel y los ojos. En caso de contacto, enjuague abundantemente con agua limpia. Mantenga los cartuchos fuera del alcance de los niños. * ****Piezas Calientes:**** Algunas partes de la impresora pueden calentarse durante el uso. Evite tocar las áreas marcadas como calientes. * ****Riesgo Eléctrico:**** No abra la carcasa de la impresora mientras esté enchufada. Desenchufe el dispositivo antes de realizar cualquier limpieza o mantenimiento interno. * ****Limpieza:**** Use un paño suave y seco para limpiar el exterior de la impresora. No use disolventes ni limpiadores abrasivos. * ****Seguridad Infantil:**** Coloque la impresora fuera del alcance de los niños pequeños. * ****Reciclaje:**** Recicle los cartuchos de tinta/tóner usados de acuerdo con las regulaciones locales.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****Português****

****Aviso de Segurança Importante: Impressora Multifuncional****

* ****Instalação e Uso:**** Siga atentamente as instruções do manual do usuário para instalação, conexão e uso da impressora. Certifique-se de que o dispositivo esteja devidamente aterrado. * ****Cartuchos de Tinta/Toner:**** Manuseie os cartuchos de tinta/toner com cuidado. Evite o contato com a pele e os olhos. Em caso de contato, enxágue abundantemente com água limpa. Mantenha os cartuchos fora do alcance de crianças. * ****Peças Quentes:**** Algumas partes da impressora podem ficar quentes durante o uso. Evite tocar nas áreas marcadas como quentes. * ****Risco Elétrico:**** Não abra a caixa da impressora enquanto estiver ligada na tomada. Desconecte o dispositivo antes de realizar qualquer limpeza ou manutenção interna. * ****Limpeza:**** Use um pano macio e seco para limpar a parte externa da impressora. Não use solventes ou produtos de limpeza abrasivos. * ****Segurança Infantil:**** Coloque a impressora fora do alcance de crianças pequenas. * ****Reciclagem:**** Recicle os cartuchos de tinta/toner usados de acordo com os regulamentos locais.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtiger Sicherheitshinweis: Multifunktionsdrucker****

* ****Installation und Verwendung:**** Befolgen Sie die Anweisungen im Benutzerhandbuch sorgfältig für die Installation, den Anschluss und die Verwendung des Druckers. Stellen Sie sicher, dass das Gerät ordnungsgemäß geerdet ist. * ****Tinten-/Tonerpatronen:**** Behandeln Sie Tinten-/Tonerpatronen mit Sorgfalt. Vermeiden Sie Kontakt mit Haut und Augen. Bei Kontakt gründlich mit klarem Wasser ausspülen. Bewahren Sie die Patronen außerhalb der Reichweite von Kindern auf. * ****Heiße Teile:**** Einige Teile des Druckers können während des Gebrauchs heiß werden. Vermeiden Sie es, Bereiche zu berühren, die als heiß gekennzeichnet sind. * ****Elektrische Gefahr:**** Öffnen Sie das Druckergehäuse nicht, während es eingesteckt ist. Ziehen Sie den Stecker des Geräts, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten im Inneren durchführen. * ****Reinigung:**** Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um die Außenseite des Druckers zu reinigen. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel. * ****Kindersicherheit:**** Stellen Sie den Drucker außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. * ****Recycling:**** Recyceln Sie gebrauchte Tinten-/Tonerpatronen gemäß den örtlichen Vorschriften.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und

in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****Italiano****

****Avvertenza di Sicurezza Importante: Stampante Multifunzione****

* ****Installazione e Uso:**** Seguire attentamente le istruzioni del manuale utente per l'installazione, il collegamento e l'uso della stampante. Assicurarsi che il dispositivo sia correttamente collegato a terra. * ****Cartucce di Inchiostro/Toner:**** Maneggiare le cartucce di inchiostro/toner con cura. Evitare il contatto con la pelle e gli occhi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con acqua pulita. Tenere le cartucce fuori dalla portata dei bambini. * ****Parti Calde:**** Alcune parti della stampante possono surriscaldarsi durante l'uso. Evitare di toccare le aree contrassegnate come calde. * ****Rischio Elettrico:**** Non aprire l'involucro della stampante mentre è collegata. Scollegare il dispositivo prima di eseguire qualsiasi pulizia o manutenzione interna. * ****Pulizia:**** Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire l'esterno della stampante. Non utilizzare solventi o detergenti abrasivi. * ****Sicurezza dei Bambini:**** Posizionare la stampante fuori dalla portata dei bambini piccoli. * ****Riciclaggio:**** Riciclare le cartucce di inchiostro/toner usate in conformità con le normative locali.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijke Veiligheidswaarschuwing: Multifunctionele Printer****

* ****Installatie en Gebruik:**** Volg de instructies in de gebruikershandleiding zorgvuldig voor de installatie, aansluiting en het gebruik van de printer. Zorg ervoor dat het apparaat correct is geaard. * ****Inkt-/tonercartridges:**** Behandel inkt-/tonercartridges met zorg. Vermijd contact met de huid en ogen. Bij contact grondig spoelen met schoon water. Houd cartridges buiten bereik van kinderen. * ****Hete Onderdelen:**** Sommige delen van de printer kunnen heet worden tijdens gebruik. Vermijd het aanraken van gebieden die als heet zijn gemarkeerd. * ****Elektrisch Gevaar:**** Open de printerbehuizing niet terwijl deze is aangesloten. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u reinigings- of intern onderhoud uitvoert. * ****Reiniging:**** Gebruik een zachte, droge doek om de buitenkant van de printer te reinigen. Gebruik geen oplosmiddelen of schurende reinigingsmiddelen. * ****Veiligheid van Kinderen:**** Plaats de printer buiten het bereik van jonge kinderen. * ****Recycling:**** Recycle gebruikte inkt-/tonercartridges in overeenstemming met de lokale voorschriften.

Dit document wordt automatisch gegenereerd als antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de GDPR.